

我们的社区活动丰富又贴心

航海西路街道

表彰14名志愿者 致敬无私付出



本报讯 9月18日,航海西路街道帝湖花园社区召开防汛救灾和疫情防控志愿者表彰大会,对在社区防汛救灾、灾后恢复重建和疫情防控工作中表现突出的14名志愿者进行表彰。

会上,街道党工委委员、纪工委书记王冬青和社区书记闫慧玲共同为志愿者颁发证书,感谢他们的鼎力支持和无私付出,并致以崇高的敬意。

面对汛情和疫情的双重考验,帝湖花园社区党员群众志愿者在党和政府的

坚强领导下,积极参与抢险救灾、清淤排污、水电供应恢复工作。灾后重建还没结束,又拖着疲惫的身躯投入到全民核酸检测秩序维护、进入小区扫码测温、居家隔离管理服务中,展现了识大体、顾大局,乐于奉献的精神风貌。

王冬青回顾了两个多月来街道、社区和居民齐心协力、并肩作战的难忘经历,并号召大家拧成一股绳,劲儿往一处使,共同把家园建设得更加美丽宜居。记者 韩娟 通讯员 李怀慈 文/图

三官庙街道

积极开展城乡居民养老保险认证工作

本报讯 为进一步规范城乡居民基本养老保险待遇享受人员资格确认和监管工作,确保养老保险待遇发放公平、公正,杜绝虚报冒领,近日,三官庙街道办事处人社所在上级部门的领导安排下,积极开展城乡居民基本养老保险认证工作。

一是加强宣传引导。通过微信工作群、社区公告栏、居民交流群等方式,加大宣传力度,做到辖区范围内符合条件的人员应知尽知。二是细化工作任务。及时将养老保险待遇未认证及存疑人员名单下发到各社区、村,所涉及人员分包到人。通过电话核查、入户走

访等方式,仔细核实养老保险待遇领取人员未及时认证原因。三是强化监督责任。公开举报电话,鼓励辖区居民对在养老保险金发放中出现违法违纪行为者进行举报。

截至目前,街道经过仔细核查,已发现30名待遇申领存疑人员,其中7人经调查终止其养老金的发放;1人未及时参加生存认证,经核实后已恢复其养老金的发放;对其余尚未联系到的居民,已暂停其养老金发放。

记者 韩娟 通讯员 魏笑妍

建设路街道

社区为居民维修漏水楼顶



本报讯 因今年汛期降水多,在建设路街道计划路社区内,多处居民楼的楼顶和阳台出现漏水情况,影响居民的正常生活。近日,为给小区居民营造安全、舒适的生活环境,计划路社区联系施工队队伍对楼顶和墙体、阳台进行维修。

首先,社区组织人员对辖区老旧楼房漏雨情况进行入户走访排查安全隐患,挨家挨户登记具体情况,力求不漏一户。计划路社区属于老旧小区,房屋多处老化严重。每次下雨,社区人员都会入户查看有没有漏雨情况,并及时协调相关部门努力解决好每一户居民房屋的渗水漏水问题。

自党史学习教育开展以来,建设路街道计划路社区把学习成效转化为工作动力,立足群众需求,以实际行动认真搜集并解决社区居民关心的问题,切实为民办实事,进一步拉近社区与居民的距离。目前,社区维修工作正在进行中。

记者 韩娟 通讯员 王晓 文/图

棉纺路街道

开展第五次中国城乡老年人生活状况抽样调查

本报讯 为全面掌握现阶段城乡老年人的生活状况,棉纺路街道方圆经纬社区按照上级要求,在辖区范围内对中国计生协抽中的20个样本开展第五次中国城乡老年人生活状况抽样调查入户访问。

此次调查时间为期一个月,调查对象为60周岁及以上的老年人,入户访问的调查员经过线上培训、通过考试,熟练掌握入户技巧和方法,考试通过后方可开始进行入户访问。调查紧紧围绕老年人的生活状况展开,问卷中还增设了新冠肺炎疫情防控内容等问题。

社区调查员在调查问卷开始前,认真仔细给老人讲解本次问卷调查的重要意义,遇到有的老年人听力障碍、语言障碍不能正常表达,或者不愿意接受调查访问等,社区调查员就耐心细致地逐项讲解提问,做到让每位受访人员能够清楚作答,保质保量完成本次国家调查任务。

本次调查全面了解老年人生活的基本情况、困难以及存在的问题,为党和政府制定老年人相关的政策提供依据。

记者 韩娟 通讯员 张振国

中原西路街道

多措并举提升群众反诈“免疫力”

本报讯 为进一步提高辖区群众识骗拒骗意识和能力,守好人民群众的“钱袋子”,9月17日,中原西路街道绿都社区党委抓紧抓实党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,联合辖区派出所向居民开展反诈骗宣传活动,多措并举增强群众抵制电信网络诈骗违法犯罪活动的“免疫力”,取得了良好的社会效果。

社区工作人员及辖区派出所以警民恳谈会的形式,现场向居民通报了近期打击违法犯罪工作的开展情况,引导群众了解防范电信网络

诈骗,普及网络安全相关知识,对侵犯公民个人信息、电信网络诈骗、网络赌博等问题进行详细解答。随后,工作人员走进小区楼院,通过与群众拉家常、面对面的方式开展安全知识宣传,传授反诈骗和防范盗窃方法,特别是对老人及外来务工人员等人群着重进行关注,帮助大家下载注册国家反诈中心APP,引导广大群众积极参与反诈骗宣传,构筑“固守群众阵地,构建铜墙铁壁”的全民反诈骗防火墙。

记者 韩娟 通讯员 张艳

汝河一幼 伊河路小学

深入座谈交流 做好幼小衔接

本报讯 如何做好“幼小”科学衔接是幼儿园、小学和家长共同关注的话题。中原区作为河南省幼小衔接试点区,制订了《中原区推进幼小科学衔接行动实施方案》,确定了5对试点校园,其中汝河一幼和伊河路小学为结对校园,共同探索幼小科学衔接,帮助孩子做好入学准备和入学适应。

科学衔接离不开园、校双方的共同努力,9月7日上午,在副园长时慧萍带领下,幼儿园幼小衔接领导小组成员及大班教师一行11人走进伊河路

小学,携手小学教师进行了以“园校携手,科学衔接”为主题的教师座谈会。座谈会上,大家和伊河路小学的老师们就如何做好幼小衔接进行了深度交流。

“关注儿童,关注科学衔接”。作为中原区幼小科学衔接试点园,汝河一幼将按照幼儿园幼小衔接实施方案及课程计划不断加强伊河路小学深度联合交流,有序开展联合教研、家长讲座、交流参观等活动,真正落实好幼小科学衔接工作。

记者 韩娟 通讯员 王婧义

西流湖街道

开展孕前优生宣传活动

本报讯 9月12日是全国出生缺陷预防宣传日。为广泛宣传孕前优生政策,预防出生缺陷,9月12日上午,西流湖街道办事处在凯旋路社区开展免费孕前优生健康检查宣传活动。

活动现场,主要通过悬挂宣传横幅、设立计生政策宣传咨询台、发放宣传彩页、免费发放叶酸等方式,围绕孕前优生健康检查、孕期保健、产前筛查和诊断、新生儿疾病的早期筛查等有关内容进行宣传普及,并对参

加活动的居民发放指甲剪套盒、扇子、手提袋等小礼品,进一步提高了辖区群众对出生缺陷危害及防治措施的认识,主动接受孕前优生健康检查,科学合理服用叶酸,有效降低出生缺陷发生率。

此次活动共接受群众咨询100余人,发放宣传用品及宣传彩页100余份,达到了“免费孕前优生健康检查”项目的宣传目的,提升了计划怀孕夫妇免费孕前优生健康检查的参检率。记者 韩娟 通讯员 李瑞萍